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Дипломатична суперечка між Києвом і Варшавою через історичну пам’ять

викликала занепокоєння на Заході. У The New York Times попереджають, що

нове загострення між союзниками може серйозно вдарити по єдності

Європи.

Про це пише The New York Times.

У центрі нового конфлікту опинилося вшанування Україною діячів УПА. Саме це,

як зазначає американське видання, вкотре стало точкою напруги у відносинах

між Києвом та Варшавою.

Поштовхом до нового витка суперечки став указ президента України Володимир

Зеленський про вшанування героїв УПА. Ситуація ще більше загострилася після

рішення польської сторони позбавити Зеленського польського ордена.

У NYT наголошують, що суперечка спалахнула в особливо складний момент.

Польща залишається одним із ключових союзників України у війні проти Росії, а

через її територію проходить значна частина західної військової допомоги.

Політологиня Варшавського університету Олександра Іванюк вважає, що

нинішня ескалація вигідна насамперед Москві.

За її словами, Росія фактично виграє від того, що Київ і Варшава повертаються

до болючих сторінок спільної історії. Вона прямо заявила, що Кремль у цій

ситуації «відкриває шампанське».

На тлі конфлікту українські політики відкрито підтримали позицію Зеленського.

Серед тих, хто оголосив про повернення польських державних нагород, були

Кирило Буданов, Андрій Сибіга, а також колишні президенти України — Леонід

Кучма, Віктор Ющенко та Петро Порошенко.

Прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск, який досі був одним із найпослідовніших

союзників України, розкритикував подальше загострення.

Як пише видання, Туск застеріг, що сварка між Києвом і Варшавою прямо грає на

руку Кремлю та викликає тривогу серед західних партнерів.

У Польщі аналітики вважають, що найбільше вигоди з конфлікту можуть

отримати ультраправі сили. Зокрема, лідер партії Конфедерація Славомір

Менцен публічно підтримав повернення українцями польських нагород і

натякнув на повернення іншої допомоги.

У NYT зазначають, що подібні заяви відображають дедалі сильніше

роздратування серед частини польського суспільства. Йдеться про відчуття, що

Україна нібито недостатньо оцінила польську підтримку, військову допомогу та

прийом понад мільйона біженців.

Водночас доцентка Університету Париж-Нантер Анна Колін Лебедєва пояснила,

що для українців героїзація УПА пов’язана насамперед із боротьбою проти Росії.

За її словами, саме тут і виникає ключове протиріччя: щоразу, коли українці

вшановують своїх героїв боротьби за незалежність, це викликає болісну реакцію

у Польщі.
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